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PION WOD-KAN

KAN. pod stropem

grzejnik żeberkowy
grzejnik - rura

LWZ/LWC M2.2

LWZ/LWC M1.2 W1

W2 W3 W4
LWZ/LWC M1.1

LWZ/LWC M2.1

odsadzka ks pod stropem

PVC110, 2,0%

LWZ M..

- Licznik wody zimnej ze zdalnym odczytem

DN15, Q3=1,6m3/h

- Zawór odcinający

- Pion instalacji wodociągowejW

LWC M..

- Licznik wody ciepłej ze zdalnym odczytem

DN15, Q3=1,6m3/h

- Pion instalacji kanalizacji sanitarnejK

- Wodomierz - montaż w pozycji poziomej

- zawór grzejnikowy termostatyczny

1. Poziomy prowadzone w piwnicy oraz pion wody zimnej wykonać

z przewodów PP PN10

2. Poziomy oraz piony wody ciepłej i cyrkulacji wykonać z

przewodów PP z wkładką aluminiową PN20 (alternatywnie PEX)

3. Za licznikami instalacje wody zimnej oraz ciepłej w

mieszkaniach wpiąć do istniejącej instalacji.

4. Pod pionami zastosować zawory odcinające

5. Wodomierze - montaż w pozycji poziomej

6. Kanalizację sanitarną wykonać z rur PVC

7. Kanalizację sanitarną w obrębie mieszkań wpiąć do

wymienianego pionu.

8. Przewody wody zimnej, ciepłej, cyrkulacyjnej izolować zgodnie z

opisem technicznym. Grubość izolacji na przewodach wody ciepłej,

cyrkulacji przyjąć wg tabeli.

9. Przy licznikach zamontować drzwiczki rewizyjne do odczytu

UWAGI:

K1

K2 K3

K4
odsadzka ks pod stropem

PVC110, 2,0%

odsadzka ks pod stropem

PVC110, 2,0%

odsadzka ks pod stropem

PVC110, 2,0%

cwu 25x4,2

wz 25x2,3

wpięcie do istn. 

cwu 20x3,4

wz 20x1,9

wpięcie do istn.

instalacji wc i wz

cwu 20x3,4

wz 20x1,9

wpięcie do istn.

instalacji wc i wz

- Instalacja wody zimnej 

- Instalacja wody ciepłej 

- Instalacja kan.sanit.

zawor regulowany imbusem

ze śrubunkiem

średnica wew. do 22mm

średnica wew. do 35-100mm

20mm

równa średnicy

wew. rury

min. gr. izolacji

(0,035W/(mK))

Rodzaj przewodu lub komponentu

TABELA GRUBOŚCI IZOLACJI O WSP.

0,035W/(mK)

średnica wew. do 22-35mm 30mm

1.

L.p.

2.

3.

przewody i armatura wg poz. 1-3 przechodzące przez

ściany lub stropy, skrzyżowania przewodów

4.

przewody  wody ciepłej, cyrkulacji instalacji ciepłej wody

użytkowej oraz centralnego ogrzewania wg poz. 1-3,

ułożone w komponentach budowlanych między

ogrzewanymi pomieszczeniami różnych użytkowników

5.

równa średnicy

wew. rury

równa średnicy

wew. rury IS/2
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- INSTALACJE SANITARNE

LEGENDA:

cwu 25x4,2

wz 25x2,3

wpięcie do istn. instalacji wc i wz

instalacji wc i wz


